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10 Rue du 12 juillet

69 780  TOUSSIEU

Tél.: 04.78.40.24.61

E-mail    : dheyden@club-internet.fr

Internet  : www.club-internet.fr/perso/dheyden

Né le 31 juillet 1948,

Nationalité française,

Marié, 2 enfants.

MA CARRIERE 

-
Depuis mars 1996 :

Contraint à reconversion en mars 1996, j'exerce actuellement une activité libérale de conseil - consultant dans le domaine de l'électronique, plus spécialisé dans les domaines de l'instrumentation ( prises d'informations, capteurs, télémesures, interfaces PC, logiciels sur microcontrôleurs  etc. ), des ultrasons industriels et médicaux et des radiocommunications.

Les moyens de développement dont je dispose me permettent de répondre aux besoins de sociétés n'ayant pas leur propre bureau d'études en électronique.

-
Août 1989 à mars 1996 :

Gérant de la  SARL ECHOMED-EST  ( LYON ), société ayant le double rôle de bureau technico-commercial Sud-Est et de bureau d'études de la société  PROMELEC SA ( GUER MORBIHAN ). J'y assurais des fonctions technico-commerciales en plus de mon travail de développement et de gestion.

-
Avril 1987 à  juillet 1989 :

Directeur Technique de  C.G.D. SA à GUER, MORBIHAN ( société de développement et de production de matériel électronique médical ), responsable des études, du développement et de la fabrication.

-
Juillet 1976 à mars 1987 :

Chef de projets, puis Directeur Technique de  MIRA ELECTRONIQUE SA à LYON  ( société de développement et de production de matériel électronique médical, plus particulièrement en ultrasons et électrophysiologie ). Responsable jusqu'en 1987 de la cellule de recherche et développement ( 8 personnes ), ainsi que de l'industrialisation, de la production et des essais jusqu'en 1983.

-
Janvier 1974 à juin 1976 :

Responsable au sein de l'Institut Européen de Recherches et d'Applications Médicales
( I.E.R.A.M.  à  PARIS ) d'une cellule de recherche et de développement basée à LYON et comportant 7 personnes. J'y ai développé de nombreux produits novateurs et ai déposé plusieurs brevets.
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-
Janvier 1973 à décembre 1973 :

Ingénieur Biomédical aux  Hospices Civils de LYON   ( H.C.L. ) :

J'ai  été le premier Ingénieur Biomédical Hospitalier ( I.B.M.H. ) statutaire en France. Affecté au service  Équipement et Installations  aux H.C.L., détaché à l'Hôpital Cardiologique de LYON, j'étais responsable du parc des équipements de Technique Médicale ( radiologie, explorations fonctionnelles, bloc opératoire... ), et l'interface entre les médecins, l'administration hospitalière et les industriels concernés.

-
Octobre 1969 à décembre 1972 :

Institut de Recherches Cardio-Vasculaires (  I.R.C.V. Faculté de Médecine de LYON  ) : Travaux sur la circulation extracorporelle ( PR MARION, PR MICHAUD ) et sur la transplantation du bloc coeur-poumon ( Dr DUREAU ).

Simultanément détaché à l'Hôpital Cardiologique et Pneumologique de LYON BRON : Travaux théoriques sur la radiologie ( méthode de test des amplificateurs de brillance ). Travail en médecine nucléaire : conception et mise au point d'un procédé et d'un équipement de mesure du débit cardiaque au lit du patient par une méthode isotopique.

Secrétaire et Responsable Technique du  Groupe de Recherche sur les Applications Cliniques des Techniques Biomédicales  (  G.R.A.C.  ) :

AUTRES ACTIVITES PROFESSIONNELLES

-
Auteur ou coauteur d'ouvrages techniques spécialisés dans  le Génie Biologique et Médical.

-
Auteur de nombreux articles techniques concernant le Génie Biologique et Médical et les techniques de radiocommunication.

-
De 1982 à 1986 :

Membre d'une des Commissions Techniques Spécialisées du  G.L.E.M. ( Laboratoire National d'Essais, évaluation du matériel médical, aujourd'hui G-MED ),  pour la rédaction des normes et la définition des essais relatifs au matériel ultrasonore médical.

Membre du Groupe de Travail N° 1 du C.N.E.H. ( Centre National de l’Équipement Hospitalier ) pour la rédaction et la mise en œuvre des protocoles d'évaluation clinique du matériel ultrasonore médical en vue de son  homologation.


-
Enseignement : J'ai été chargé de cours dans plusieurs enseignements dont :

. Maîtrise de Sciences et Techniques de Génie Biologique et Médical

Université  CLAUDE BERNARD  LYON I.

. Diplôme d’Études Approfondies de Génie Biologique et Médical

Université  CLAUDE BERNARD  LYON I.

MA FORMATION

-
École Nationale Professionnelle ( E.N.P. ) à ARMENTIERES et Baccalauréat Techniques Mathématiques en juin 1965.

-
Diplôme d'Ingénieur Électronicien de l'Institut National des Sciences Appliquées de LYON
( I.N.S.A. ) en juin 1969.
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-
Autodidacte :
. Micro Informatique ( aspects matériel et logiciel ), microcontrôleurs, D.S.P.,




. Analyse et programmation,




. Internet, réseaux, HTML,




. Circuits logiques programmables etc.

-
Langue : Anglais lu, écrit et parlé : Différents séjours aux U.S.A. et en Angleterre, des relations technico-commerciales internationales écrites et téléphoniques, des exposés en langue anglaise lors de séminaires internes ou de congrès internationaux m'ont permis d'entretenir un Anglais qui, s'il est n'est pas parfait, est cependant efficace.

MON PROFIL 

Ingénieur électronicien de formation, j'ai acquis, grâce à mes activités dans les secteurs du Génie Biologique et Médical et des radiocommunications, une solide expérience dans des domaines multiples :

-
Électronique analogique petits signaux HF, MF, BF, TBF et continu,

-
Électronique numérique, microcontrôleurs, microprocesseurs,

-
Électronique rapide,

-
Techniques HF, VHF, UHF et hyperfréquences,

-
Techniques de radiocommunications ( émission, réception, antennes... ),

-
Optoélectronique,

-
Acoustique,

-
Ultrasons de faible et forte énergie, de basse et haute fréquence,

-
Technologie des capteurs,

-
Techniques vidéo, traitement numérique d'images...

J'ai vécu activement la naissance et le développement de la micro-informatique, l'évolution des langages et outils de programmation. Je pratique la programmation en C et en assembleur sur différents microprocesseurs et microcontrôleurs et utilise quotidiennement des outils de C.A.O. électronique ( saisie schématique, simulation, conception de circuits logiques programmables  etc. ) et de bureautique ( traitement de texte, comptabilité ). J'exploite bien sûr depuis plusieurs années le réseau INTERNET et possède les bases du langage HTML.
MES LOISIRS

-
Radio Amateurisme :

Je suis radioamateur, autorisé depuis 1965 sous l'indicatif F 5 HH, détenteur du certificat d'opérateur télégraphiste de 3ème catégorie.

J'ai dans le cadre de cette activité activement participé à la définition et à la promotion de nouveaux modes de transmissions ( en particulier Télévision à Balayage Lent ou S.S.T.V. ).

-
Micro-informatique :

Passionné par la micro-informatique, j'ai créé et animé jusqu'en 1986 un club intercommunal. Je continue à développer des logiciels destinés aux radioamateurs et disponibles en " freeware " et développe actuellement mon site INTERNET personnel.
-
Modélisme avion :

Vol circulaire acrobatique et radiocommande. Mes équipements de radiocommande sont tous de construction personnelle.
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-
Sports :

Ski de fond, vélo, tir à l'arc.

-
Bricolage :

Travaux d'une maison en cours de réfection ( maçonnerie, menuiserie, électricité etc. ), mécanique automobile.

MON PROJET PROFESSIONNEL

-
Je suis ingénieur électronicien.

-
J'aime concevoir, créer, modifier, et ne crains pas de " mettre la main à la pâte ".

-
Mon expérience est celle d'un chef de projets, concepteur d'instrumentation ( depuis le principe de la mesure jusqu'à l'exploitation des résultats ).

-
Je possède également une bonne expérience de la gestion des hommes et des entreprises et sais être autonome.

-
Mon terrain d'action a été essentiellement le Génie Biologique et Médical. J'y ai mis en œuvre de nombreuses techniques, spécifiques ou non, et y ai mené à terme de nombreux projets.

Mais mon expérience est transposable à d'autres domaines :
Des activités comme la domotique, la télésurveillance, la sécurité électronique ( alarmes, sécurité industrielle... ), les mesures et télémesures industrielles ( débits, niveaux... ), le contrôle non destructif de matériaux, les radiocommunications, me passionnent et me permettraient également de mettre en valeur mes compétences.

Idéalement, je recherche une entreprise ou un organisme travaillant dans l'un de ces domaines, susceptible de m'intégrer à son bureau d'études électroniques ou de m'en confier la responsabilité totale ou partielle.

Mon expérience de la gestion peut me permettre également de prendre la direction d'une agence technique ou technico-commerciale locale.

Je n'exclue pas le travail à temps partiel ou d'autres formes de collaboration, par exemple mon intervention en tant que Consultant ou Conseil externe.
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